

Styrelsemöte 2020-02-05

Närvarande: Rikard Johansson, Niklas Hambrink, Thomas Atting, Patrik Revelj, Jill Malmqvist, Åsa Bilker, Henrik Ljunggren, Kent Nilsson, Camilla Björkdahl.

Val av sekreterare

Camilla Björkdahl utses som sekreterare

1. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll går igenom och läggs sedan till handlingarna.

2. Läget i lagen

Herr div. 3:	Inget att rapportera
Herr div. 4:	Inget att rapportera
Damlaget:	Inget att rapportera
P03/04/05:	Inget att rapportera
F04/05/06:	Urdraget, inga spelare eller ledare.
P06/07:	Inget att rapportera
P08/09:	Inget att rapportera
PF10/11:	Inget att rapportera
PF12/13	Inget att rapportera

Thomas Atting informerar om förändringar i truppen för P04/05.

Niklas Hambrink informerar om att ledarstaben för herr div. 3 har gjort en del förändringar i fördelning av arbetsuppgifter.

Jill Malmqvist informerar att samarbetet mellan Nässjö IBF/IBK Husars damlag kommer att upphöra efter denna säsong. Nässjö IBF kommer att fortsätta driva damlaget i egen regi.

Närvarande diskuterar att föreningen bör ta fram en gemensam policy för hur föreningen hanterar när det är flera årskullar inom lagen och skillnaderna på kunskapsnivåerna är stora?

3. Material

Thomas Brundin, materialansvarig, närvarar inte vid dagens styrelsemöte.

Thomas Atting föreslår att föreningen köper in Floorball passer. Närvarande beslutar att föreningen ska köpa in tre stycken och att materialansvarig ansvarar för inköpet.

Närvarande beslutar att materialansvarig får i uppdrag att inventera samtliga vita matchställ inom föreningen.

4. Newbody

Carola Atting, kassör, närvarar inte vid dagens möte.

5. SISU-rapportering

Rikard Johansson, ordförande, delar ut SISU-listor som ska fördelas ut till respektive lag.

Rikard återkommer med sista inlämningsdag.

Kommande säsong kommer det att vara möjligt att rapportera uppgifterna digitalt. Jens Harrysson från Smålandsidrotten kommer att hålla i en utbildning.

6. Ledarmöte

Thomas Atting informerar om ledarmötet/halvtidsmiddagen som hölls på Ullinge Wårdshus den 19 januari 2020. Stefan Franzén och Christian Lindahl från Smålands Innebandyförbund närvarade för att informera om föreningsutveckling samt spelarutveckling.

Åsa Bilker lyfter att det är viktigt att föreningen jobbar för att snabbt sprid information om exempelvis temaläger för uttagning till Smålandslaget.

Rikard Johansson informerar att IBK Husar beviljats bidrag från Smålandsidrotten, för halvtidsmiddagen.

7. Ekonomi

Carola Atting, kassör, närvarar inte vid dagens möte.

Rikard Johansson informerar att föreningen har köpt in en ny dator till föreningens kassör. Rikard informerar också att Emelie Olausson, revisor, har genomfört en första genomlysning av föreningens bokföring.

Carola Atting, kassör, får i uppdrag att se över om alla sponsoravtal är fakturerade.

Budget för tränare från div. 2 el. div. 1

Thomas Atting presenterar tankar och funderingar inför kommande säsong och undrar vad föreningen skulle kunna avsätta för budget, om man lyckas hitta en tränare från div. 2 eller div. 1, som skulle vara intresserad av att komma till föreningen.

Thomas Atting har ett par kandidater i åtanke och får i uppdrag att förhöra sig om vilken summa det rör sig om.

8. Hemsidan

Thomas Atting har önskemål om att föreningen tecknar guldavtal även för lagsidorna och får i uppdrag att kontakta Thomas Brundin för att ta reda på prisskillnad mellan silverpaket och guldpaket.

9. **Luciacup / Husarcupen**

Patrik Revelj informerar att han inte kommer att vara cupordförande kommande år.

Patrik meddelar att han kommer att hjälpa till med lottningen inför cuperna samt att hjälpa föreningen att hitta ett nytt cupprogram.

10. **Aktivitetsplan**

Aktivitetsplanen för februari - mars går igenom.

11. **Säsongsavslutning**

Rikard Johansson presenterar förslag på förändring av säsongsavslutningen.

Närvarande beslutar:

- Ingen gemensam säsongsavslutning kommer att anordnas.
- Varje lag ansvarar för att ordnar en egen avslutning senast 31 mars 2020.
- Poolspelslag delar endast ut plaketter, inga andra priser.
- Lag som spelar i blå serie delar ut plaketter, max 5 st träningspriser (närvaro) samt spelare röstar i slutna omröstning på årets lagkamrat.
- Lag som spelar i röd serie delar ut max 5 st träningspriser (närvaro) samt spelare röstar i slutna omröstning på årets lagkamrat. Inga plaketter ska delas ut.
- Herrlagen löser egna priser själva
- Pris till årets ledare utgår
- IBK Husar sponsrar varje lag med ca. 700 kr, som kommer att utbetalas till lagkassan.

Rikard Johansson ansvarar för inköp av plaketter och priser.

12. **Planering årsmöte**

Rikard Johansson informerar att årsmötet kommer att hållas i slutet av april. Kent Jansson kommer att hålla i mötet, efter att ordföranden har förklarat mötet öppnat.

13. Övrigt

Idrottsskolan

Camilla Wiberg närvarar inte vid dagens möte. Kent Nilsson informerar att två spelare från herrlaget deltog och att Idrottsskolan flöt på bra. Dock var det inte lika många deltagare denna gång.

Fystränare till föreningen

Thomas Atting informerar att föreningen skulle behöva en fystränare, för att spelarna ska få rätt förutsättningar. Fystränaren ska inte hålla i några innebandyträningar, utan rena fyspass.

Ungdomstränare till träningsgrupper

Thomas Atting har funderingar på om man skulle kunna få två ungdomsspelare som håller i träningar i anslutning till skolans slut.

Målvaktstränare

Thomas Atting informerar IBK Husar bör satsa på målvaktstränare kommande säsong. Gustav Jansson, målvakt i herr div. 4, har önskemål om en lösning. Camilla Björkdahl informerar att P06/07 målvakt varit på målvaktsträning i Mullsjö och får därmed i uppdrag att be ledare för P06/07 kontakta Thomas Atting.

Seriekonferens

Patrik Revelj informerar att IBK Husar måste utse representanter som ska delta på seriekonferensen den 26 februari 2020. Närvarande utser Thomas Atting som representant för IBK Husar.

Parasportlag

Henrik Ljunggren lyfter frågan om sammanslagning mellan Nannylunds IF och IBK Husar. Patrik Revelj informerar att frågan har varit uppe tidigare, men att intresset då har varit svalt. Rikard Johansson får i uppdrag att ta kontakt med ordförande i Nannylunds IF.

14. Nästa möte

Nästa styrelsemöte hålls den 4 mars 2020, kl. 18.00-20.30 i IBK Husars klubblokal.

Eksjö 2020-02-07

.....
Rikard Johansson
Ordförande

.....
Camilla Björkdahl
Sekreterare